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Verhandlungsbericht und Informationen aus der Sitzung des Gemeinderates 
von 11. Mai 2021 
 
Berichterstattung von Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber/Leiter Gemeindeverwaltung  

 
 
Covid-19 (Corona-Virus); Informationen an die Bevölkerung  
 
Wir halten unsere Bevölkerung jeweils über unsere Gemeindewebseite www.kilchberg.ch → Aktu-
elles → Informationen Covid-19 (Corona-Virus) auf dem Laufenden. Für diejenigen Bevölkerungs-
gruppen, welche über keinen Internet-Zugang verfügen, steht die Gemeindeverwaltung für Fragen 
und Anliegen zu den üblichen Öffnungszeiten sehr gerne auch telefonisch zur Verfügung.  
 
Zur Unterstützung im täglichen Bedarf (Einkauf, Medikamentenbezug usw.) ist unsere Nachbar-
schaftshilfe gerne für Sie da. Hierfür besuchen Sie bitte die Webseite www.nachbarschaftshilfe-
kilchberg.ch oder melden sich telefonisch unter der Nummer 044 716 37 90.  
 
Die Schule Kilchberg informiert laufend über die Massnahmen über www.schule-kilchberg.ch.  
 
 
Personelles aus dem Gemeindehaus  
 

 Die Verwaltungsangestellte Soziales/Gesundheit, Tanja Betschart, hat sich entschieden, ein 

Vollzeitstudium zu beginnen und verlässt die Gemeinde deshalb per Ende August 2021;  

 Als neue Badangestellte für unser Hallen- und Seebad konnte per 1. Mai 2021 Aliona 
Beladzedava angestellt werden;  

 Als Aushilfe für die Gemeindebibliothek wurde per 6. April 2021 Tim Werder aus Kilchberg 
angestellt.  

 
Der Gemeinderat und das Verwaltungspersonal danken der austretenden Mitarbeiterin recht 
herzlich für ihre Arbeit zugunsten unserer Gemeinde und wünschen ihr für die weitere Zukunft alles 
Gute. Die neueintretenden Mitarbeitenden heissen wir herzllich willkommen und wünschen einen 
guten Start und viel Erfolg und Freude an ihren neuen Aufgaben für Kilchberg.  
 
 
Im Weiteren hat der Gemeinderat 

 

 die Jahresrechnung 2020 der Stiftung Jodlerdoppelquartell-Turnverein Kilchberg als Aufsichts-
organ zur Kenntnis genommen;  

 einen Objektkredit für die Ausrichtung der Bundesfeier 2021 genehmigt; 

 einen Objektkredit für die Ausrichtung des Stockefäschts 2021 genehmigt; 

 den Verkauf von 24 m2 Land an der Schoorenstrasse und eine Abparzellierung genehmigt;  

 die Delegation der Organisation, Submission und Abrechnung der Textilsammlungen an den 
Zweckverband für Abfallverwertung im Bezirk Horgen genehmigt;  

 die Angebotserweiterung der Kartonsammlungen auf dem Gemeindegebiet von Kilchberg, von 
heute sieben auf zwölf Sammlungen pro Jahr, per 1. Januar 2022 genehmigt;  

 den Anschluss der Liegenschaften Seestrasse 1 und 5, Rüschlikon, an das Gasnetz der Ge-
meinde Kilchberg und in diesem Zusammenhang ein Durchleitungsrecht genehmigt;  

 zwei Objektkredite für die Zählerumrüstungen der Gas- und Wasserzähler genehmigt;  
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 die Jahresrechnung 2020 der HTRK Wasserversorgung Horgen-Thalwil-Rüschlikon-Kilchberg 
genehmigt;  

 die Jahresrechnung 2020 des Zweckverbandes Seewasserwerk Thalwil-Rüschlikon-Kilchberg-
Langnau TRKL genehmigt;  

 die Jahresrechnung 2020 des Sicherheitszweckverbandes Kilchberg-Rüschlikon genehmigt;  

 die Jahresrechnung 2020 der Stiftung Alterszentrum Hochweid als Aufsichtsorgan zur Kenntnis 
genommen;  

 die Jahresrechnung 2020 des Zweckverbandes Gemeinderechtspflege Kilchberg-Rüschlikon 
genehmigt;  

 den umfassenden Bericht der Prüfstelle zur Jahresrechnung 2020 der Politischen Gemeinde 
Kilchberg genehmigt;  

 einen Objektkredit zur Montage von zwei Strom- und Wassersäulen am Werftesteg Schooren 
genehmigt;  

 im Rahmen einer Grundbuchbereinigung die Aufhebung der Dienstbarkeit Fuss- und Fahrweg-
recht auf Grundstücken in Thalwil genehmigt;  

 den Revisionsbericht der Balmer-Etienne AG zur Prüfung des Sachgebiets Krankenversiche-
rung 2020 genehmigt und die gute Arbeit der Abteilung Soziales/Gesundheit verdankt.  

 

Hinweis an die Presse 
Bei Fragen oder Bemerkungen zum vorliegenden Verhandlungsbericht wenden Sie sich bitte an: 
 
Daniel Nehmer, Gemeindeschreiber, Tel: 044 716 32 15, praesidiales@kilchberg.ch  


